

Zala-Somogyi Közlöny.

Ismeretterjesztő lap

szépirodalom, kereskedelem, ipar, gazdaság, tudomány és művészet köréből.

Megjelen a lap legalább egy íven július hó 1-től kezdve minden hó 1-én 10-én és 20-án. — Előfizetési ár postán szétküldéssel és helyben házhoz hordva egész évre 5 frt., félévre 3 frt. Negyed évre 1 frt 70 kr. — Minden előfizető a tulajdonos kölesön könyvtárát az eddigi fennálló feltételek mellett fél áron használhatja. — Nyiltór egy Pott sorért 10 kr. — Hirdetéseket négy hasábos Pott sorért 1-ör 7 kr., 2-ör 6 kr. és minden további beiktatásért 5 kr. a blyogdíjért 30 kr. fizotendő. A beiktatási díj a lap közlését illető minden tárgy a kiadó hivatalhoz Nagy-Kanizsára; a lap szellemi tartalmát illető közlemények pedig, úgy minden levelek bérmentve a szerkesztőséghez küldendők Kaposvárra.

Előfizetési felhívás!

„Zala-Somogyi Közlöny“
október—decemberi folyamára.

Előfizetési díj: 1 frt. 70 kr.

T. Szerkesztő ur!

Becsés felszólításának engedve ezenél kívántam a megyénkben ez évben fellépett keleti marhavész mibenlétéről röviden értesíteni:

A vész megyénkben ez évben hét községben lépett fel um.

1. H.-Sz.-Miklóson jul. hó közepe táján, hova Kaposvárról hozatott be; de jókor eleje vétetvén, csak egy istállót lepett meg — mi szigoruan elkülönöztetvén, 3 db elhullával megszünt.

2. Csicsón, hol szinte egy db Horvátországból behozatván elesett — de a rendőri eszközök czélszerű s annak idejéni alkalmazása folytán — tovább nem terjedett.

3. Tapsonyban — hihetőleg vágómarha által hurczoltatott be július hóban, s az urasági falkába elharapódzott — hol pár hétig fel nem ismertetvén nem jelentetett fel, s így nagy kiterjedést nyert — s később a községi tehén falkába is átment, s ott még jelenleg is uralkodik — de legutóbbi jelentés szerint szűnő félben van —

eddig 200 db megbetegedett, 104 meggyógyult, 81 elhullott — beteg és lábadozó volt szept 15-én 25 db.

4. Iháros-Berénybe szinte jul. hóban, ki nem puhatolható uton jött be — s elterjedt a községi tehén falkában — s házaknál a hon maradt ökrök között; megbetegedett ezekből 68 db, meggyógyult 30, elesett 35, lebunkóztatott 9, összes marhaveszteség 4 db. A vész megszüntnek nyilvánított szept. 15-én, oly szerencsés környtlállások közt, hogy a ragály — sem az uradalmi, a községbe járó s kint gulyán levő marhákra — sem a községnek szinte gulyában a helységen kívül rekesztett marháira, melyek száma 540-re megy — át nem terjedett.

5. Nemes Viden aug. hóban átesempesztett Tapsonyból — eddig megbetegedett 38, meggyógyult 16, elhullott 19, szept. 15-én beteg maradt 3.

6. Inkén és Mihálydon szinte fellépett a vész. Első helyen a ragály átmenete nem puhatolhattatott ki; de Mihálydon egy Tapsonyból átesempesztett tehén betegedett meg. Mind két helyen a betegek lebunkóztatván — a keleti marhakór hivatalosan bebizonyult. Azóta e községekben nem fordult elő vész eset.

7. Pogány-Sz.-Péteren csak egy gyanus esett fordult elő — lebunkóztatott s ott se betegült meg több darab.

A lebunkóztatott tulajdonosai kárpóltatása iránt a nm. Helytartó Tanácsnál a tárgyalás folytatatik.

Összes áttekítés az ez évi marhavésznek:

Megbetegedett 317 db, meggyógyult 151, elhullott 131, lebunkóztatott 15. Az összes veszteség tesz 143 dbot. A vészlepte helyeken a vész kiütésekor volt 8882 db marha s jelenleg pedig van 2739.

Ezek folytán kiderült, hogy ez évben a ragályos járvány nem esett sokottnál sokkal szelidebb, a meglepetéseknek felénél több meggyógyulván, de a ragály is sokkal gyengébb s elfogadására az állatoknál korán sincs oly fogékonyság mint a múlt évben — mint azt a terjedés iránylag esékely köre mutatja. Mivel azonban — — kell a czélirányos rendőri intézkedések hatását s a népek a betegség ragályos voltának elismerése folytán — kezdő orvosságát is.

Kelt Kaposvárott szept. 24. 1864.

Dr. VISSY.

A gubacsleány.

(Weizengallmücke. Cecidomya d...)

Haberlandt Frigyes tanár úján.

Ugyanezen időben — 5-ik májusban — észlelés alá vettem rajzásukat a szabadban, hol azt lelém, hogy a buzavérvények kést közel a földhöz nagy sürgős-forgással repkeltek, s a buzavérvény csucán felül nete emeltek. Azt vettem észre e közben, hogy ome röpkedésük május 12-éig tartott, ebből kiindulva, az áttelelt megelőző őszi nemzedék rajzási idejét nálunk

TÁRCZA.

Parodiák.

(Alkalmazva Kaposvár viszonyaihoz.)

I.

BUCSU.

Erre a versre;

„Isten veled hazám, bátrak hazája.“

Isten veled Czigli *) bátrak oziglije!
Isten veled te pad, ti lvegek.
Verkedések, tivornyák tanyája.
Isten veled, én nem messze megyek.
Ha visszatérhetek majd józanon,
Hadd lássam üvegim asztalidon.

Nem mint Gundi borral telt asztalai,
Nem nyulnak oly hosszúra székeid.
S tán szebbek a „Vereskereszt“ **) dalhelyei.
Mint vörösbort hullámozó téreid.
Mit ér Gundi s „Vereskereszt“ nekem,
Cziglit kíván, Czigliért ver szívem.

Kapos egy kinoset ad minden embernek,
És a nép hiven örzi hordaját...
„Donnerról“ szól a mesterember fiának,
Büszkén mutatja sétatér lombját.
Sétatér lombja, elomló gyom,
Tied ciglim éjjelem, nappalom!...

Hallgatva áll Thomisnak *) táncszállája,
Ah! régen hallgat ott már a zene!
S a régi vigalmakat, minden nap
Egy-egy új feledéssel szövi be.
Hallgatva áll a tér, a szív szorul.
S pár szakácsné beszél nagyságirál.

S egy köny az Iszákrol, melynek tövében
Sötéten áll, egy bus emlékezet,
S felirva a platánok tetőjén
Mind, mi egykor e helyen elveszett....
Régen szétdőntő az idő falát,
Porán még látni a tánczok nyomát.

S még áll a „Korona,“ **) új meszelt falain,
Régi szobákon és új léposókn,
Magasbra nőnek Tóth *** reményei,
Bár rég lefolyt a sok toaszt-özön....
Nincs szemét udvarán, nincs semmi gyom,
De áll a tér és az „eszem-iszom.“

*) Holybell cukrács.

**) Vendéglő.

***) Korcsmáros.

És állni fog, míg csak a karának
Moosárjain egy polgárszem pihen;
Szomj lakik a parton s a városnak
Csak egy ivó gyermeke is leszén.
Mérő; Kapos, Taszárnál elfutó,
Tán a város könye vagy te folyó?!

S oh én szeretlek háborgó zajodban.
Cziglim, szeretlek bot s fokos között,
Egőn szeretlek tivornyázásodban,
Minden éjed melybe öltözött.
Bájlón mosolygsz, pedig sorsod kemény,
Ritka nap, hogy „pofléré“ nincsemény...

És most Isten veled, talán sokár.
Örökre nem, Cziglim Isten veled.
Rég eltűnt ismert üvegid nektára,
S tovább megy inni vándor gyermeked.
Ha visszatérek, ozimboráimat
Hadd lássam mind az asztalok alatt!

II.

Megy a Gesell.....

(Mesterlegény románsz.)

Arra a dalra: „Megy a jphász számaron.“

Megy a Gesell részegen,
Táotnrog a lába;
Nagy a Gesell, de nagyobb
Gyomor s főfájása.

*) Korcsmáros Kaposvárott.

**) Ugyan az.

május 1-ig felére lehet felvenni. A hímek, melyek teljes 1 vonalnyi nagyságúak a nőstényektől, melyek 1 1/4 vonalnyi, nemcsak ezen csakélyebb testalkatuk, hanem csipkétlen szárnyaik és vékonyabb tojócső nélküli altestük által is igen jól kivehetőleg különböznek. Mindkét nem különösen gyenge, s csak nagyon nehezen sikerül az ujjakkal elfogni, anélkül, hogy ne nyomtatvának szét, sőt még az üveghengerben is ha egy vízcsoposra rakódott le, oldalain sok elveszett mivel ha egy ily csoposkában szárnyuknál fogva függve maradtak, megszabadulni nem bírtak. Mellük (Thorax, Kopfbrosttük) erősen gömbölyű, sima, fényes, felülte fekete, oldalai sárga szürkésárgra. — Hátsó testrésze 7 gyűrűből áll a nősténynél tetemesen vastagabb mint a híménél, hús veresszínű, fekete testhez simuló szőrrel; ez utolsó gyűrűket képez, ezért látszik a nőstény veresfeketén gyűrűldve. Utolsó ize hosszabb mint széles, s egy tojó osóval van ellátva, mi a híménél hiányzik. Ez utóbbinak hátsó testrésze piszkosárgra, narancsszín felé hajló mely színzés némely nősténynél is található. A légy halálával hátsó testrésze összehúzódik; sötétebb lesz, innen azon leírások melyek e bogarat egészen fekete festik, világosan az élet nélküli példányok után történtek. Érző szárvai az egész test felét teszik és gyöngyszőr alakban tagoltak, 16 íztek, a fekete szőrösökkel lepett szárnyakon két hosszabboronulót, melyek közt egy rázó fut át, mely a szárny ferde fekvésénél könnyen egy harmadik bordának tekintethetik; a szárnygyökök sárgásbarnák, az évezők sárgásfehérek. A nőstények szárnyainak széles finom, sűrű szőrük által különböznek a hímekétől. A test nagyságánál hosszabb barna színű lábuk fekete szőrtek, és sárga színbe játszanak.

Dacára annak, hogy az általam tenyésztett bogarakat üvegharang alatt sokszor észleltem, sem itt, sem szabadban nem láttam párosulni. A kihúzás után 2—4 napra a bogarak nyughatatlansággal tojtak. A mint a tojás a osóból kijön, azt a bogár a hátsó lábával lerugdalja, melyek egymás mellett, vagy egymás alatt a kalászok s levelekre ráragadnak. Soha sem tojik a bogár egy növényre, mert a tojás alatti nyughatatlanság által egyik növényről a másikra ujtetik. Ha a nőstény gátolva van a tojás lerugdalásban — mely eset azon bogaraknál történt meg, melyek megharmatosodott üvegre ragadtak, — ekkor a tojások — mint vékony fonál — jönnek elő a osóból, mert a tojások hegyei összeragadvák. Egy ily hat vonalnyi hosszú fonálban 40—50 tojás olvasható. Ezek a tojások igen kicsinyek, alig

1/2 legfeljebb 1/3 vonal hosszúságúak s fél pont szélesek, sárgás-vörös színnel. Szabadban találtam növényeket, melyeken 40, de több tojás is volt, ezeket pedig nem egy tojta hanem többben. A kukacok kikelését legelősször május 10-én észleltem, ekkor igen kicsinyek, alig nagyobbak mint maga a tojás, sárga-vere folttal. A tojáslerakodási helytől lefelé másznak a legközelebbi levőlig, hol a levél és szár közt lassankint az alantabb fekvő böttyökhöz jutnak itt elvesztik sárga-vörös foltjokat, megföhórednek; a két végükön hegyesek, hasoknál fogva pedig laposan fektődnek a száron; mennél inkább közelednek a böttyökhöz annál inkább nagyobbodnak és ezen vándorlást szopva oszásnak lehet nevezni. Utjokat finom fehér barázda jeleli, mert hol több ideig vagynak, ott alattok elvesz a szár külső héja. A böttyök közelébe érve, ide tapadva, mozdulatlan maradnak, és a mint nőnek, lassan-lassan az a szár mindig vékonyabb lesz, melyre lerakódottak a nélkül, hogy rajtok bármely sértést lehetne látni, mert a gubacslegy pondrói csak szopnak, de nem esznek, tehát a szárba magokat sem le, sem felfelé nem rághatják.

Miután a bogár sokkal előbb tojik, mintsem a szárba megy, — természetesen, hogy ez időtáiban csak a legelső, többször a második s csak ritkán találhatók a harmadik böttyöknél. Legtöbbször 4—6, azonban nem ritkán 15—25-öt is találtam egy böttyöknél. Eleinte igen lassan nőnek, s több nap alatt is alig érik el a 1/2 vonalnyi nagyságot később azonban hamarabb, s midőn már másfél vonal hosszú, és fél vonal szélesek, teljes kifejlődésüket elérték; böttyök ekkor feszes és a legkisebb nyomásra is megpattanik, midőn tejforma, zavaros nedvök messze fecskendez.

Mikor már pupává lesznek a kalászok is; hova ezek rakódnak, mintegy összeszorítva, összeszava — közel vannak a végelszáradáshoz, a levelek lefonnyadnak, a kalász könnyen letörik, s kissé erősebb szél az egész növényt földre fekteti, és a buzaföld napról-napra mindinkább úgy néz ki, mintha marhaosorda által lett volna letapodva, vagy a gabnászarak jég-eső által kiosópelve. Az ily gabnászarak, melyekben csak kevés, vagy csak egyetlen ily pupa is van, fejlődésükben lényegesen akadályozva vannak, kis kalászukon kevés és tökéletlen mag képződven. Igy azon gazdasági intézet szántóföldjein melyek az 1863-ik év őzén legkorábban voltak megmunkálva, az ily pusztítások következtében az aratás 50%-el rosszabbul ütött ki; Mozsony megye sok más helyén a kár még szembeötlőbb volt, s a mint értesültem, a magyarországi sík

földön a buzaaratás a gubacslegy miatt több-vagy kevésbé rosszul ütött ki.

A bábok aratás előtt és részben a földre hullanak, részben a tarlón maradnak, s ezeknek csak egyrésze temettetik el a tarlósántás által, miután ez rendszerint a közönséges tarlósántásnak nem sikerül. Augusztus hó második hetében a bábokból ismét legyek fejlődnek, melyek okozzák ezen ártalmas rovar őzsi észaprodását.

Ennek következtében a cooidomya destructor fejlődési története röviden következő:

1. A rovar egy év alatt kétszer szaporít s bábú állapotban telel ki.

2. Az őzsi nemzedék az őzsi buzavetést a tavaszi pedig a kitelelt buzavetést rohanja meg.

3. A rajzás ideje az időjárás szerint vagy apr. vége, vagy május hó közepe; mely időben tojnak is, a pondrók kikelésük után négy hétre pupává fejlődnek, s ily állapotban maradnak aug. hó végéig.

4. Augusztus hó végén és szeptemberben, s leginkább ez utóbbi hó első felében van a második nemzedék rajzása; a bábok fejlődési korszaka szeptember és október havak második szaka; mely október hó végeig tökéletesen kifejlődnek s ily állapotban telenek.

5. Rovar állapotban, t. i. mint légy, érzékenyek, különösen eső- és nedves időjárásra, ellenben mint bábok havat és hideget kibírnak, mint azt az 1863—64-iki tél bizonyítja.

Igy egy és ugyanazon buzaföld a gubacslegy két nemzedéke pusztításainak van kitéve, megjegyzendő, hogy a tavaszi nemzedék pusztítása jelentékenyebb. Lényeges még azon megjegyzés, hogy e rovar valószínűleg csak a buzánál mutatkozik; itteni tapasztalatok szerint rozs, árpa és zabvetések mellettök elpusztult buza dacára is épen maradtak. E rovar tehát évenként kétszer kellene irtani, s csak a buzaföldeken.

Ajánlható a késő őzsi vetés. Az október elején vetett buza nálunk soha sem lesz pusztítva a gubacslegy által. Fájdalom, ezen művelési szabály mindenütt nagy kiterjedésben nem alkalmazható, mivel az őzsi földmunka hosszabb időre oszlik, s már szept. hó elején kezdődik; kora vetésnél nem tehetünk egyebet a rovarok rajzásánál tett észleletek folytán,

A flasztoron horákol,
Uszik — folyik nyála;
Egyszer csak hallja, hogy zaj
Van a Kellnerájba.

Méregre pattan legott,
Donner *) felé vágat,
De már később érkezett,
Csak vert testet láthat.

Elkeseredésében
Mi telhetett tőle?
Nagyot ütött öklével,
A Kellner fejére....

III.

A kaposvári zsemlyéhez.

Erre a dalra: „Földiekkel játszó, Égi tünemény.”

Mindnyájunkkal játszó
Pici sütemény,
Buda-gombnak látszó,
Csaló égemény.
Mit megvesz magának
A boldogtalan,
És éhes gyomrának
Szórja untalan.

*) Keresztváros.

Sima képpel mit kecségtetsz,
Mit nevetesz felém?
Kétes ótvágyat gerjesztess,
Mindig én belém.
Maradj a boltosnak,
Biztatóm valál,
Hittem szép szavadnak,
Még is megcsalál.

Asztalom vendéggel
Végig ültetéd;
És mielőtt ettek,
Mind megszóktetéd.
Ezer biztatással
Szórtad a vigaszt,
Am de pékmestered,
Nem adta meg azt.

Gondolatim minden reggel
Mint a fűrgő méh,
Repkedtek a friss étvágygyal
Boltajtók felé.
Egy hiát ismértem
Étvágyomnak még:
Szép, friss zsemlyét kértem,
S nem adott az ég

Oh, a szép, friss zsemlyék
Elszáradtanak!

Vendégim, étvágyim,
Mind elhagytanak.
A mint ketté vágtam
A belét egynek,
Olyan barna volt, mint
A ozigány gyerek!!

Ilyen olósó buza mellett!
A liszt, miként hő;
A polgár is oly téstákat
Süt, elfújható.
Csak mi eszünk drágán
Keletlen téstát,
Mintha éppenséggel
Lopnánk az árát!...

Hagyj el oh sütemény,
Hagyj el engemet.
Mert ez a keménység
Ugy is eltomet.
Érzem: a méregbe
Étvágyam elhagy;
Drága pénzem szépre,
Gyomrom Pestre vágy!..

Nekem a csipó szintelen,
Zsemlye rosszul sült;
Reggeli, ebéd, vacsora,
Minden összedült!

Hirdetvény.

Tóth Ferencz hitelezőinek összehívásával Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Gáál Alajosnak Tóth Ferencz elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a Kaposmérői 79. sz. t. j. könyvben T 2003, 2006, 2011 és 2013 ház sz. alatt bejegyzott szőlőkészítési birtokaira elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi October hó 17. napjának reggeli 9 órája kitűztetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróság fognak megállapítani.

Egyszersmind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár August hó 20. 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Gazda Borbála tikos lakosnak felperessége alatt Vid Ferencz és neje tikos lakosok elleni követelése fedezésére lezáloglott és a Tikos község 27. számú telekjegyzőkönyvében I. 1-2 od. számú foglalt és bíróság 300 frt. kr. o. é. becsült ingatlanok Tikos községben a helyszínen f. év October hó 8 napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkozik, f. évi November hó 8. napjának reggeli 9 órájára a helyszínre kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becserőn alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott August hó 30.-án 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Hirdetvény.

Kovács Ferencz hitelezőinek összehívásával Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Vajnek Annának Kovács Ferencz elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak az Andorai 60. sz. t. j. könyvben 1-5 rendszámig bejegyzett birtokaira elrendeltetvén, árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi October hó 20. napjának reggeli 9 órája kitűztetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróság fognak megállapítani.

Egyszersmind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár aug. hó 24. 1864.

(2-3) Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Hirdetvény.

Hávorka József és neje Neiser Teréz hitelezőinek összehívásával Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Lörcincz Mártonnak, Hávorka József és neje Neiser Terézia elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a Kaposvári 30. sz. t. j. könyvben I. 1-4 rendszámig bejegyzett birtokuk elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi September hó 30. napjának reggeli 9 órája kitűztetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróság fognak megállapítani.

Egyszersmind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár auguszt hó 22. 1864.

(3-3) Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Bagasits Sándor Kaposvári lakosnak felperessége alatt Csapó István és Visnyói lakosok elleni követelése fedezésére lezáloglott és az Alsó Visnyói község 23 és 418 számú telekjegyzőkönyveiben foglalt és bíróság 370 frt. kr. o. é. becsült ingatlanok A. Visnyó községben a helyszínen f. év September hó 24. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkozik, f. évi October hó 24. napjának reggeli 9 órájára a helyszínre kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becserőn alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott augusztus hó 31. 1864.

(3-3) Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Hirdetvény.

Pap Jánosné Domonkos Julia hitelezőinek összehívásával Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Domonkos Jánosnak Pap Jánosné Domonkos Julia elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a Kaposmérői 15. sz. t. j. könyvben I rendszámig bejegyzett birtokaira elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi October hó 15. napjának reggeli 9 órája kitűztetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróság fognak megállapítani.

Egyszersmind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár aug. hó 23. 1864.

(3-3) Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Folly Imre Kaposvári lakosnak felperessége alatt Knidrovics György és neje Kaposvári lakosok elleni követelése fedezésére lezáloglott és a Kaposvári község 300 számú telekjegyzőkönyvében I. 1-4 rendszámig foglalt és bíróság 5000 frt. kr. o. é. becsült ingatlanok Kaposvár községben a helyszínen f. év October hó 8. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkozik, f. évi November hó 8. napjának reggeli 9 órájára a helyszínre kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becserőn alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott August hó 3.-án 1863.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Cukor, kávé és mindennemű fűszerfélék leszállított áron kaphatók

Rosenfeld Sándornál N.-Kanizsán

szinte ott

Petroleum lámpák

legnagyobb választékban, kaphatók mellyek az eredeti gyári árszabály szerint adatnak. E lámpákhoz való vízfűtésű Petroleum fontszám és mázsaszám kapható.

2-3

Hirdetvény.

Bares János hitelezőinek összehívásával Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Rosenberg Jánosnak Bares János elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a Borzsonyei 42. sz. t. j. könyvben I rendszámig bejegyzett birtokaira megtartatván, a kielégítési sorrend megállapítása a vételár felosztása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi September hó 30. napjának reggeli 9 órája kitűztetik; mire hitelezők meg hivatnak.

Kaposvár aug. hó 24. 1864.

(3-3)

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

MARSCHALL JÓZSEF, és ZOTTL GYÖRGY,

asztalos

kártyitos

Nagy Kanizsán,

asztalos- és kártyitos buvár raktárunkat

a legjobb leszállított áron.

A t. cz. közönség arra figyelmeztetik, hogy minden más rakhelyen az én nevem Zottl alatt elkészült kártyitos buvár raktárunk nem nálunk készült. Ugy szinte található nagy méretben elkészült

Szabó rosták

a legjobbabból és elváltatva minden szakba vágó javítások illetékes áron.

Lakásunk van a Magyar-utoza elején 760 és 763 sz. alatt a „Zöldfa” vendéglő közelében.

(6-10)

Néhány tanonc felvétetik.

Alulírott von. és norinbergi kereskedésbe néhány tanonc, kik elegendő iskolai ismeret birtokosok mellett felvételt nyernek.

Unger Lőrincz,

vaskereskedő.

(3-3)



Bizonyos halál. Oszthatatlan irtószert

patkányok, egerek, poloskák és svábbogarak kiirtására,

mely szert alulírt bátorodik st. cz. közönség figyelmébe ajánlani. Alulírt az általa feltalált irtószereinek sikere felől képes, úgy magánosok, mint államhatóságok által kiadott bizonyítványokkal magát igazolni, minélfogva számos megrendeléseket remél.

Ezen szer 10 évig is eláll és mégis sikeresen használható. Kapható Nagy-Kanizsán egyedül csak Fesselhofer Józsefnél. Ara egy bádogszelencének, mely Riess Guttmann névvel ellátva, magyar és német használati utasítással együtt 1 frt 10 kr. o. é.

RIESS GÜTTMANN, vegyész és szabadalom-tulajdonos.

* Mint halljuk, a Pécs-Kanissai vaspálya mérnöki munkálatai befejezték, s a Sopron-Kanissai pályamunkálatok befejezése után azonnal hozzáfognak az előbbi építéséhez — de csak úgy, ha — pénz lesz!

* Sauper Károly sziniszagató, társulatával a téli időnyre Bajára megy Kaposvárról.

* A szökvárosi tagosítás legközelebb azért nem hitelesíthető hatóságilag, mert a mérnöki munka még befejezve nincs; ideje volna pedig, ha egyszer tulesőnek rajt.

* Az őszelőben még egy népünnep rendeztetik hihetőleg városi szőlőkre.

* A nagy görög-dinnyéket még folyvást hordják az alföldről szökvárosunkba, holott innen-onnan a piacon megcsipí a dér; tök azonban van elég, mint minden évben....

* Hagolmann Károly könyvkereskedését sz. Mihály nap után a gymnasium épületébe teszi át. Csak aztán a nyílt helyen is dobolni ne kelljen: „tossák venni Aranyt (nem körmőcsit) Berzsonyit, Kisfaludit.”

Nem kell most könyv; a szellemet nem veszik, Elég, ha az ember pocs nyéu eszik!!

* A számos beérkező levélből úgy látjuk, mikép az okt. hó 8-iki gymnasium ünnepély ép oly fényes mint népes leendő. Minden előkészület meg van tőve a nap emlékeztetésé tételére; az ünnepélyi program minden jót roméltet hacsak az illő, ez a derekos, zsarnok ur ismét közben nem lép! délután 1 órakor ebéd 300 torítókra, estve pedig fényes világító Tóth J. fogadás térében, ha ugyan lesz kedv — bokázni.

* E hó 23-án lott felszentelve a helybeli zsidóközösség által építetett templom, a megyei katonai hatóság s a város minden osztályából összesereglett nagy közönség jelenlétében. Az egész szertartás ünnepélyesen folyt le. Ki kell különösen emelnünk a helybeli rabbi Kutner Salamonnak ép'oly alkalomszori, mint szép hasonlatokban gazdag beszédét, melyet általános tetszést kísért.

Nyílt posta.

K-nak, Vohács: Sajnálók a szünnetelést; ön szorgalma mindenesetre segíthet a dolgon, és pedig javunkra: az arczképet mihelyt lehető lesz, küldeni fogjuk.

J. M. Az egész csak „Cairi-észór”: szóval elmondjuk a dolog általát.

Sz—St. és Sz—Fr: nagyságtok küldeményét köszönettel vettük; küldjük üdvözetünket.

A „Panaszt” — talán elpanaszoljuk, hanem előbb beszél-nünk kell írójával, — kérjük látogatását.

K Á-nak, Pest: Az életrajzok munkában vagynak; tán ez év utóján meg fognak jelenni; előre is kérjük ön becses figyel-mét. Legközelebb magán levelet írunk.

D-ny J-nak: Levelet várunk öntől.

B. P-nak: Mikor fog ő házaérkezni, biztosan még nem írhatnók meg; hihetőleg okt. hó közepén.

„Távszolgony a sivektől.” Jó.

T. V-nak, Sz. L-ón: Ujra elhallgattál? sem levél sem küldemény.

B. K-nak: Ezennel jelentjük, hogy a Balatonparti vidék-ről ön semmi összeköttetésben nem áll lapunkkal.

„Egy mandarin büne”. Ha ön a nagyon is erős vonásokat kijavítja, s kísé maszkíroz, — elfogadjuk.

B. Bő Á-nak: Ha haza jön, kérjük becses igéretének beval-tását.

„Szigeti s. Intársulata.” Azon alkalomra hagyjuk, midőn a társulat megérkezik; ha ugyan — megérkezik?

„Építünk mi is Állandó színházat” A szökváros községe még mindig csekély számu, hogy egy Állandó színházat fenntart-hasson. Ha a: épület felépítették (?) is, hol vönnénk bele Állandó publikumot? Szép eszme, de még nem viszonyainkhoz alkalmasható

Felelős szerkesztő: ROBOZ ISTVÁN.

Gazdasági tudósítások.

Nagy-Kanizsa, Szept. 30-án. Az izraeliták ünnepi miatt — csendes az üzlet, a gabonáruk nyo-mottak; bor emelkedőben. Jövőre bővöbben.

Kaposvár, Szept. utóján: A gyakori eső, hű-vős, haramatos éjjelek megkérdettök volünk a szüretet, s szőlő nagyon is rothadván; borunk nem jó lesz. Kukoricza, hajdina nehézen érnek; még leg-alább két hőtig nem szeretnénk derot látni. Az olcsóság folytonosan alant áll; a koreskedők visszatart-ják magokat, s még alanti áron sem ereszkednek al-kuba. Jelen napokban legmagasabb ára van a sovány sortvősnak, sok hízalni való, olcsó mag levőn 7—10 frton akkorákat vesznek, mint egy jó kosztu. A szir ára is még mindig magasán; itozója 50—52 kr. (m. p.)

Nagy-Kanissai eseség-piaczi áruk:

oktob. 1-én 1864.

	Nagy-Kanizsa			Nagy-Kanizsa	
	ft.	kr.		ft.	kr.
Királyliszt mássa	10	—	Burgonya . mérő	—	80
Zsemlyelisz	8	—	Répa	—	—
Kenyérlisz	6	—	Alma	—	—
Kukoriczalisz	5	—	Dió	—	—
Marhabús . font	—	16	Szilva	—	—
Borjúhús . . .	—	20	Köles	—	10
Diszóhús . . .	—	24	Téj	—	5
Diszószár . . .	—	50	Lud hízott . darab	2	8
Írósvaj	—	48	Lud sovány . .	1	—
Ludszár	—	1	Kácsa	—	60
Szalonna . . .	—	44	Pulyka	2	—
Háj	—	28	Tyuk	—	60
Dara-kása . . .	—	15	Csirke	—	60
Aszalt szilva .	—	7	4 Tojás	—	8
Só	—	11	Boreczet	—	8
Vaj	—	64	Gyümölcseczet .	—	4
Hal	—	22	85r	—	10
Sajt községese	—	—	Pálínka szilva .	—	6
			Pálínka törköly .	—	4

HIRDETÉSEK.

Árverési hirdetmény. (1—3)

Somogymegye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Grosul Antal Tabi lakónak felperessége alatt Huszár Seb styén Zich lakó elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Zich község 155. számú telekjegyzőkönyvében 1376 Hz. sz. alatt foglalt és bíróilag 100 ft o. ó. becsült ingatlanok Zich községben a helyszínén f. év Nov. hó 3 napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárveroztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi Decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitézetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekint-hetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 10-én 1864.

Somogymegye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény. (1—3)

Somogymegye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Hausner Ignácznak felperessége alatt Darab István Ötvösi község 21. számú telekjegyzőkönyvében A I. alatt foglalt és bíróilag 800 ft o. ó. becsült $\frac{1}{4}$ telek Ötvös községben a helyszínén f. év nov. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárveroztetni fog: a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitézetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt in-gatlan $\frac{1}{4}$ telek a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekint-hetők.

Kelt Kaposvárott szept. hó 17-én 1864.

Somogymegye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény. (1—3)

Somogymegye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Szomonecz János Szemesi lakónak felperessége alatt Lonoz György kaposvári lakó elleni követelése fedezésére lezálogolt és a kaposvári község 306. számú telekkönyvében 2843. hely. sz. alatt foglalt bíróil-g 1600 ft o. ó. becsült szőlője Kaposvár községben a helyszínén f. év oktob. hó 15. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárveroztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi novb. hó 15. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitézetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlak a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekint-hetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 11-én 1864.

Somogymegye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény. (1—3)

Somogymegye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Hausner Ignácznak — lakónak felperessége alatt Kati Mihály Ötvösi lakó elleni követelése fedezésére lezálogolt és az Ötvösi község 16. számú telekjegyzőkönyvében 116. Hz. sz. alatt foglalt és bíróilag 400 ft o. ó. becsült szőlője Ötvös községben a helyszínén f. év nov. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárveroztetni fog: a második ár-verési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitézetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt in-gatlan a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekint-hetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 17-én 1864.

Somogymegye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény. (1—3)

Somogymegye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Veisz Israel Zich lakó elleni követelése fedezé-sére lezálogolt és a Zich község 30. számú telekkönyvében I. 1—3 rend számig foglalt ingatlanai Zich községben a helyszínén f. év Okt. hó 22 napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárveroztetni fognak; a második ár-ve-rési idő, ha után az első vevő nem találkoznék, f. évi Nov. hó 21. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitézetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt in-gatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekint-hetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 18-én 1864.

Somogymegye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény. (1—3)

Somogymegye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Schlesinger Adámnak felperessége alatt Kiss Ist-ván Ötvösi lakó elleni követelése fedezésére lezálogolt és az Ötvös község 24. számú telekjegyzőkönyvében A I. alatt foglalt és bíróilag 500 ft o. ó. becsült $\frac{1}{4}$ telek Ötvös községben a helyszínén f. év novb. hó 2. napjának reggeli 9 órá-ján — mint az első határnapon — elárveroztetni fog; második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órá-jára a helyszínére kitézetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekint-hetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 17-én 1864.

Somogymegye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.



Zala-Somogyi Közlöny.

Ismeretterjesztő lap

szépirodalom, kereskedelem, ipar, gazdaság, tudomány és művészet köréből.
A somogy megyei gazdasági egyesület hivatalos lapja.

Megjelen a lap legalább egy ivon július hó 1-től kezdve minden hó 1-én 10-én és 20-án. — Előfizetési ár postán szétküldéssel és helyben házhoz hordva egész évre 5 frt.; félévre 3 frt. Negyed évre 1 frt 70 kr. — Minden előfizető a tulajdonos kölesön könyvtárát az eddigi fennálló feltételek mellett föl áron használhatja. — Nyilttér egy Petit sorért 10 kr. — Hirdetések négy hasábos Petit sorért 1-ör 7 kr., 2-ör 6 kr. és minden további beiktatásért 5 kr. a bélyegdíjért 30 kr. fizetendő. A beiktatási díj a a lap kezelését illető minden tárgy a kiadó hivatalhoz Nagy-Kanizsára; a lap szellemi tartalmát illető közlemények pedig, úgy minden levelek bérmentve a szerkesztőséghez küldendők Kaposvárra.

Előfizetési felhívás!

„Zala-Somogyi Közlöny“
október—decemberi folyamára.

Előfizetési díj: 1 frt. 70 kr.

Kaposvár, okt. hó 7.-én.

Addig is, míg gazdasági egyesületünk végzett ügyeiről a rendes jegyzőkönyvet közöljük, — adjuk ez előleges értesítést:

A somogy megyei gazd. egyesület Marczaliban, f. évi szept. hó 26. és 27-ik napján tartott igazgató választmányi s rendes őszi közgyűlésében a következő érdekesebb határozatokat hozta:

1-ször Somssich Pál és Igmándy Benedek szakelnökök jelentése folytán a magán kertészetnek emelése s a nemesb gyümölcsnek a nép közti terjesztése szempontjából, 200 ft. ó. ó. jutalmat tűz ki már a jövő évre, azok számára kik verseny folytán bepróbálják: hogy ők a földművelő nép közt legalább 300 db. nemes, egy és két éves gyümölcsfát, akár ingyen kiosztottak s azt felügyelettel kísérték s ezzel a nemes gyümölcs terjesztése körül, magokat érdemesítették.

2-szor Paiss Boldizsár statisztik osztagy elnöke beadván jelentését, tudatta az egylettel, miszerént:

a) megbízatása folytán értekezvén a szakosztállal, szükségesnek látja, hogy a gyűlés felkérje a megyei főispán s méltóságát, mint a megyehatóság elnökét hogy a Kaposvár Marczali egyenes posta összeköttetés visszahelye-

zését, a szekér, de mindenek előtt a levél postának szinte e vonalraj áttételét kieszközöltetni méltóztatassék, —

b) benyújtja írásban kimerítő véleményét, a megye főispánja, s méltóságának felszólítása folytán, a takarékmagtárak érdekében.

A társulat elfogadja a szakosztály véleményét, mely a nap közt felállítandó takarékmagtárak felállítását, a kereskedelmi forgalom mostani állásában s a nemzetgazdaság jelen fejleményei közt észszerűnek többé nem látja; e helyett inkább hatóságilag rendezendő segélyegyletek felállítását véleményezi, ajánlván a tek. hatóságnak ezen indítvány figyelembe vételét;

o) Végre ugyan ezen osztály jelenti hogy Somogy megye statisztikája össze állításának kísérletét megkezdendő, minden egyes tagjától azon ígéretet vette, hogy mindegyik, minden összejövételre, egy-egy község és határszabatos leírását hozandja magával.

A társulat a munkálkodásnak ezen gyakorlati megindítását örömmel vette tudomásul, s a közgyűlés számos tagja szinte kötelezte magát, a jövő tavaszi közgy. lésig, bizonyos megnevezett határok leírásának benyújtására.

Végre ugyan e gyűlésben, a társulat közlönyéül választá a „Zala-Somogyi Közlöny“-t, melybe ezután iktatandók lesznek jelentései, jegyzőkönyvei s körözményei.

Kaposvár, október 5-én 1864.

Nem szorul a szép dícséretre, legyen az physical vagy morális szép, azt akarva vele cselekedni szerénységben, sörtenők a érdemből vonnánk le.

Ilyen szép tettet ünnepeltünk ma, t. i. a kaposvári gymnasium felszentelését, illetőleg felavatását, minek aztán a morális szép körüli érdeme beláthatlan messze kisugárzik.

Nem kíván e nap emléke hasábjainkon sem nagy szavakat, sem dícséretet, de kötelességünket teljesítjük midőn az ünneplést, a való érdemet utódaink szent emlékének átadjuk.

Az e napi ünnepélyről szólva, azt fogjuk cselekedni.

Elkészülvén az áldozatra mindig kész Somogy megye pártolása alatt építetni kezdett gymnasium, mely futólag legyen mondva, Kaposvár legdíszesebb épülete, ma reggel taraczk lövésök adták tudunkra, mikép városunkban a megye ünnepe.

Reggel t. i. az iskolai választmány ngos Somssich Pál ur elnöklété alatt az újdin iskola teremében rövid választmányi ülést tartván a nap omlókére, ennek végeztével a szomszéd megyékből s tanintézetekből érkezett vendégeket elfogadta.

10 órakor kezdődött meg a menet nagyszámú közönség s taraczk durrogatások kíséretében az egyházba, hol is a hálaadó Isteni tisztelőt megtartatván, lobogók s a tanodai ifjuság hosszú sorai közt a vendégközörső az intézet épületének udvarába vonult.

Most kezdődött a való megnyitás. Somssich Pál ur egy ez alkalomra készült tribuna lépven ékes szavakban, előadta a gymnasium 50 éves történelmét megyénk cultural haladását. A jeles s hazaszerető ismert szónok ezen beszéde is csak jeles volt, olvasóink legközelebb külön kiadásban élvezhetik. A szakos éljenekkel befejezett beszédre a helybeli tanári kar igazgató tagja Németh Ignác ur válaszolt, mire ismét nagy-bajzomi eszperes Kissovics Endre jeles válaszolást kiérdemelt éljenek közt adott. Végre megemlített még egy beszéd, a helybeli tanoda egyik szép roményokra jogosító tanulója, Vissai Pál által, a közönség meglepetésére gyönyörűen előadva.

Ezután az alapkő ősi szokás szerint egész ünnepélyességgel letétetvén, a díszes hölgyközörső a nagy s az egész ünnepélyben résztvevő közönség eloszlott.

Délutáni 1 órakor taraczk lövésök adtak jelt, hogy az áldomásra gyülekezzenek.

S valóban a helybeli nagy vendéglő teremében 240 teríték várta vendégeit.

Csakhamar megtelt a terem az ünnep hölgyel és férfival, s az ételek felhordatván, a szikrázó poharak tartalma kigyújtá a kedélyeket, nem maradván el nemzeti jellegünk, a toastok.

Legelsőben ngos Somssich Pál ur emelte fel poharát s os. kir. Apostoli Felsőgeért s legmagasabb uralkodó családjáért. Felköszönté továbbá az alapítókat, végre a lelkes hölgyközörsőt. Követte példáját Tevely Elek ügyvéd ur, poharát az előtte szóló érdemes hazafira, s záradékul Somogy díszére a Somssichokra emelve. — Most egymásután következtek a szónoklatok, különösen kiemelendő a pécsi gym-

TÁRCZA

Ki szeret?

De nevetem ezt a hitvány világot,
Mi mig benne éltem: annyit mart rágott.
Köröspültem, mint a madár fészekéből.
Elszakadtam, mint gyöngy, a sárfenekről.
Lelkem dalol, mint a madár az ágon,
Mint koronán a gyöngy: szívem úgy lángol.
Igy lett egy szebb világ, az én világom!

De nevetem ezt a hitvány világot.
Mi mig benne éltem, annyit mart, rágott.
Keresztüljárt, összevagdalt szívemen!
Látta, hogy a hü szerelem itt terem.

Oh! ugy mondta: egykor ő is szeretett.
S a virágból nem lát más mint szemetet.
S még ez ölte, még ez vágta szívemet.

Szeret, szeret e világon mindenki!
A szerelem sugarait széthinti.
A hitvány szív, hitvány marad sugarán.
És nem érti, mi az ifju, mi a lány?

Hogy szeretett — nekem soha ne mondja!
A gaz is kap fényt: de azért nem róssa.
Csak a gyomnak elvirágozott kórója....

Ha legszebben ragyog a nap sugára:
A tavasznak, nincs annyi nyílt virága,
Mint a mennyi szép érzés két lokkoman:
Ha beönti fényével a szerelem!

Igy szerettem! így szeressen ki szeret,
Igy lát egy új földet, napot és eget....
Vagy ne vegye ajkára e szent nevet.

CSEPELI SANDOR.

Oly hideg van...

Oly hideg van, majd megfagyok...
Fűtésétek be a szobát...

Nem teremte tánczolásra
Isten az ember fogát.

Hej szolgáló! hozd a fát!
Tégy hamar a kályhába...
Füvd meg azt, hogy a melegség
A testeket táplálja....

Te meg édes kis angyalom
Jőjj csak közelebb hozzám,
Te hozd is volna nekem
Egy kevéske mondókám...

Tégy kobelom tűzhelyére
A reménység fájából,
Szegény szívem úgy megfázik:
Mentd meg az elfagyástól.

DÖMÉNY JÓZSEF.

HIRDETÉSEK.

2199/1864

Hirdetvény.

Braider Ádám hitelezőinek összehívása! Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Reizner Györgynek Braider Ádám elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a B. Sándor 57 sz. alatt könyvben 1—3 rendszámig bejegyzett részirtokára elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul 1865 Január hó 2-ik napjának reggeli 9 órája kitűztetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróságnak fognak meg állapítottatni.

Egyszersmind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár Szeptember hó 16. 1864.

(1—3) Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

2110/1864

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Folly Imre Kaposvári lakosnak felperessége alatt Knidrovics György és neje Kaposvári lakosok elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Kaposvári község 300 számú telekjegyzőkönyvében I. 1—4 rend számig foglalt és bíróságnak 5000 frt. kr. o. é. becsült ingatlanok Kaposvár községben a helyszínén f. év October hó 8. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverés idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi November hó 8. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Augustus hó 30.-án 1863.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

(3—3)

2112/1864

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Grosul Antal Tabi lakosnak felperessége alatt Huszár Sebestyén Zich lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Zich község 155. számú telekjegyzőkönyvében 1876 hz. sz. alatt foglalt és bíróságnak 100 frt o. é. becsült ingatlanok Zich községben a helyszínén f. év Nov. hó 3. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi Decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 10-én 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

(2—3)

2100/1864

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Szemonecz János Szemesi lakosnak felperessége alatt Lonca György Kaposvári lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Kaposvári község 366. számú telekkönyvében 2843. hely. sz. alatt foglalt bíróságnak 1600 frt o. é. becsült szőlője Kaposvár községben a helyszínén f. év Okt. hó 15. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi Nov. hó 15. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 11-én 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

(—3)

2021/1864

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Veisz Israel Zich lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Zich község 30. számú telekkönyvében I. 1—3 rend számig foglalt ingatlanai Zich községben a helyszínén f. év Okt. hó 22. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi Nov. hó 21. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 18-án 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

(2—3)

2173/1864

Hirdetvény.

(2—3)

Tóth Ferencz hitelezőinek összehívása! Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Gáál Alajosnak Tóth Ferencz elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a Kaposmérői 79 sz. t. j. könyvben T 2003, 2006, 2011 és 2013 hsz. sz. alatt bejegyzett szőlők-ből részirtokára elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi October hó 17. napjának reggeli 9 órája kitűztetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróságnak fognak megállapítottatni.

Egyszersmind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár Augustus hó 20. 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1063/1864

Árverési hirdetmény.

(3—3)

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Gazda Borbála tikosi lakosnak felperessége alatt Vid Ferencz és neje tikosi lakosok elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Tikosi község 27. számú telekjegyzőkönyvében I. 1—2 od. számig foglalt és bíróságnak 800 frt. kr. o. é. becsült ingatlanok Tikos községben a helyszínén f. év October hó 8. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi November hó 8. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Augustus hó 30.-án 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

2111/1864

Árverési hirdetmény.

(2—3)

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Hausner Ignácznak felperessége alatt Darab István Ötvösi község 21. számú telekjegyzőkönyvében A I. alatt foglalt és bíróságnak 800 frt o. é. becsült $\frac{1}{4}$ telek Ötvös községben a helyszínén f. év nov. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fog; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlan $\frac{1}{4}$ telek a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott szept. hó 17-én 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

2113/1864

Árverési hirdetmény.

(2—3)

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Hausner Ignácznak — lakosnak felperessége alatt Kati Mihály Ötvösi lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és az Ötvösi község 16. számú telekjegyzőkönyvében 116. hz. sz. alatt foglalt és bíróságnak 400 frt o. é. becsült szőlője Ötvös községben a helyszínén f. év nov. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fog; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlan a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 17-én 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

2143/1864

Árverési hirdetmény.

(2—3)

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Schlosinger Ádámnak felperessége alatt Kiss István Ötvösi lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és az Ötvös község 24. számú telekjegyzőkönyvében A I. alatt foglalt és bíróságnak 500 frt o. é. becsült $\frac{1}{4}$ telek Ötvös községben a helyszínén f. év nov. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fog; második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűztetik, azzal hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 17-én 1864.

Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Zala-Somogyi Közlöny.

Ismeretterjesztő lap

szépirodalom, kereskedelem, ipar, gazdaság, tudomány és művészet köréből.
A somogyi gazdasági egyesület hivatalos lapja.

Megjelen a lap legalább egy íven július hó 1-től kezdve minden hó 1-én 10-én és 20-án. — Előfizetési ár postán szétküldéssel és helyben házhoz hordva egész évre 5 frt., félre 3 frt. Negyed évre 1 frt 70 kr. — Minden előfizető a tulajdonos kölesön könyvtárát az odligi fennálló feltételek mellett fel a ron használhatja. — Nyiltór egy Putit sorórt 10 kr. — Hirdetések négy hasábos Putit sorórt 1-ör 7 kr., 2-ör 6 kr. és minden további beiktatásért 5 kr. a helyegdíjért 30 kr. fizetendő. A beiktatási díj a lap közlését illető minden tárgy a kiadó hivatalhoz Nagy-Kanizsára; a lap szellemi tartalmát illető közlemények pedig, úgy minden levelek bérmentve a szerkesztőséghez küldendő Kaposvárra.

A somogyi gazd. egyesület igazgató választmánya, Marczaliban 1864. Szept. 26-án tartott tanácskozmányának

Jegyzőkönyve.

Jelenvoltak: Jankovich László elnök, Kékey József, Somssich Pál, Paizs Boldizsár, Baán Gáspár, Somssich Imre, Cséján Antal és többek.

Elnök 6 mlta üdvözölve a megjelont, választmányi tagokat, felkéri a tanácskozmányt, hogy a beérkezett jelentéseket meghallgatván, az azok folytán felmerülő elveket és indítványokat előkészítőleg a holnapi nagy gyűlésre, határozatilag formulázsa és állapítsa meg. Ennek folytán olvastatott:

1-ör Somssich Imrénnek, mint a számadás vizsgálatával megbízott küldöttség elnökének, azon jelentése, mely szerint az egyesületnek pénztára felett 1863 okt. 6-iktól 1864 május 31-ig s a kiállít si főkpénztárról 1863 okt. 6-tól u. azon év 31-ig vezetett pénztárnoki számadás hibátlannak s helyesnek lonni találtatott.

Tudomásul vétetik a a pénztárnok, a számadást illetőleg feloldatik.

2-ör Somssich Pál és Igmándy Benedek, mint az egyesült szőlészeti s kertészeti szakok elnökei, az ideki terménykiállítás rendezésére nyert kiküldetésük nyomán értesítik az egyesületet, hogy a kitűzött kiállítás rendezését, a megyében minden gyümölcs termést meghűsítő időjárás, részben pedig a gyümölcsben gazdag vidékeinket sújtó jégverések miatt a felkért szakértők helyeslésre mellett, abban hagyini kénytelenítettek, s e lépésüket igazolhatni kéri:

A társulat helyesli a kiküldetés eljárását s a kiállítást jobb időre elhalasztja.

3-ör Ugyan a novezett egyesült szakok elnökei beadják írásban foglalt abbeli javaslatukat, melyszerint a viszonyok s az egyesület pénzeje nem engedvén meg azt, hogy a kertészeti szak közpéldány kertot alakítson, arra hívják fel a társulatot, hogy a magán

körtört emeléséhez s az azon téren található elemek ösztönzéséhez járuljon.

Ezt pedig leginkább elérhető vélik az által, ha a társulat nevezetesebb díjazásokkal segitendi évenként azokat, kik a földművelő parasztság közt évenként nevezetesebb mennyiségű nemesebb gyümölcsfák tenyésztését terjesztik s azokat felügyelet mellett a nép közt megis honosítják.

A társulat tekintetbe vevén azon előnyöket, melyek a nemes gyümölcs tenyésztése s általában a kertészet terjedése által erkölcsileg, anyagilag egy köz- mint magány gazdasági szempontból a népre s egész vidékekre hátrámanak, az indítványt elfogadja; s az illető szakosztálynak 200 frtot utalványoz minden két évre azok számára kik versenyutján kitűntotik magukat a nemes gyümölcsfáknak a nép közt elterjesztésében. Az első díjazás 1866 tavaszára tűzotik ki s versenyezhetnek mindazok, kik a parasztság közt ingyen vagy eladás folytán, legalább 300 nemes fát kiosztottak s azt két éven át ápolták s megtartották. Ezen verseny még a jövő tavasz előtt kihirdetendő lesz.

4-ör Olvastatott Somssich Lőrincz földészeti szakosztályi elnök urnak jelentése az ez idén Mikében L. Tóiban s Csurgón tartott szántás versenyekről:

Örömmel értesült az egyesület azon részvevőitől s pártfogó ügyesvőitől melylyel e versenyek az értelmesség részéről találkoznak. Azonban fájdalommal esett egyuttal az tudomására, hogy a földnépe a földészet ezen üdvös tanóráiról részvétlenül visszavonul. A társulat megmen tővedve jó szándékában s kötelesség érzetében a versenyek folytatását a jövő évre is megállapítja; a szakolnókro bizván a helyek kitűzését s az arról gondoskodást is, hogy ezélezerd felvilágosításokkal körözésekkel a nép is aránylagos részvevőre bírassék.

5-ör. Ugyan a földészeti osztály elnöke bemutatja Haberland tanács magyarra fordított értekezését, a megyének ez ideki buzatermelését ugyszólva megsomniáltó gubacslegyéről, bonyultván az értekezésnek több száz példányát s gazdaközönség közt leendő kiosztás végett.

A társulat megelőző részének nyilvánításával üdvözlik a szakolnók urakat a közhasznu ismeretek ilyenmő felismerésével s terjesztésével, s midőn az illető elnök urnak a nagybecsű értekezésnek magyarítása terjesztéséért köszönetet mond s a nyomtatási költséget 16 frt utalványozza: egyszersmind megkeresni rendel a megye hatóságot a végből, hogy a közhasznu tájékozo értekezés példányait a nép közt elterjesztteni sőt abból tudomás végett, egy példányt a nmu Helytartótanácsához is felküldeni méltóztassék.

6-ör. Bada a statisztikai osztály elnöke Paizs Boldizsár, máj. 24-én nyert megbízása folytán a közép somogyi hiányos posta közlekedés bajainak mikénti orvoslása, — úgy:

A megyei hatóság nevezetesen 5 mlta a megyei főispán ur által 4 frt levélben figyelmebe hozott tatarék magtárak szüksége s felállítás felett — tanácskozmány utján megállapított tizes véleményadást az osztálynak.

A helyes felfogással s szabatos iránylyal szerkesztett osztály vélemény egészen helyesolttvén a nagygyűlés előtt egész terjedelmében felolvastatni rendeltetik; s a szakosztálynak a Marczali, Sörnye, Kaposvár közti posta összeköttetést, úgy a nép közt felállítandó segély pénztárt érdeklő indítványa, elfogadás végett a társulat közgyűlésének sürgősen ajánljatni fog.

7-ör. Jagócsi Péterffy József ur sz. a. értesít a társulatot hogy az odlig általa szerkesztett „társadalmi közlöny“ megszűnvön a mennyiben a segélyezés fejében kivett összeg az illetékon felül útvén az általa azt ő a társulat által segélyezett Bagyari József tanoreznak még hátralevő segély pénzével fog kiegyenlíteni.

Az ig. választ. Péterffy ur ajánlatát elfogadja de mintán ő Bagyari részére külön tételen más szinto vett fol pénzeket a pénztárból, utasítatli a pénztárnok s a titkár hogy Jagócsi Péterffy urral végleges lezárolást tartssanak.

8-ör. Olvastatit Bagyari József tanon szak kérelme az egyesülethez elhelyezés vagy alkalmazási ajánlat végett.

TÁRCZA.

E század nagy s dicső . . . *)

Victor Hugo.

E század nagy s dicső, nemes ozél úzi, hajtja,
Szent küldetésbe' jár az eszme mindenütt.
A millió emberi szóval telt munkazaj, a
Teremtés Isteni zajába bévegyült.

A városokba' benn s künn, a magány ölben.
Tejéhez — mit szopott — az ember hű marad,
A sürgő sokaság alakatlan zömében,
Nemzeteket jegyez a méla gondolat.

A vérpad összedől; megmosdik a vesztőhely,
Alszik a zendülés. Szebb nap reménye int.
Haragjával a nép, a vulkán, kénkövével
Rombol, pusztit előbb, aztán termékenyit.

*) E nagyszerű költeménnyel mutatjuk be t. munkatársunkat, nagyérdemű olvasó közönségünknek. Szerk.

Nagy költők, a kiket megihletett az Isten,
Fénytengert hintenek szét lelkeink felett.
A művészetnek is van völgye, hol szent vízben
Magszomjuult szellemek isznak költészetet.

Építeni kezdik a társalom alá, mely még
Legkisebb szélre is inogva tántorog;
Agy-erkölcsök helyén, a gyermekok szerelmét
S agyok tiszteletét: e két szent oszlopot.

Házunk vendége a kötelem — jog sz lötte —
Előtte szívesen ajtót, szívet nyitánk;
Ajtónkra járnak még koldusok; de szívökbe'
Ninos annyi gyűlölet s szemökben annyi láng.

Mely zárá az igazt, az ajtó már kidölvé,
Örök ígéről az ember számet ad.
Lelkünk a létezők könyvébe mélyed, tölle
Mindennap egy-egy új eszmét nyer a világ.

Költők! beteljesül im lelkeitek álma;
Göz, vas, eltörli az iszonyú tömeget,
Mely még lenehetül sulyával a világra
S tetőt és alapot szétzúzni fenyogot!

A vak anyagot az ember szolgálává tette;
Gondol, keres, terem. Szellemfuválmival
Megráz minden osirát a néma természetbe',
Mint erdő lombjait megrázza a vihar.

Nő minden és halad. A peroz is nyomokat hágy,
Bár futva elrepül. Egy nagy kor támadott,
Ha távol néz a szem ragyogó partokat lát,
S az ember végzetét: egy órájás folyamot!

De nagyságát a kor bár méltán hangoztatja
S e század megvakit fényes sugarival
Titkon megborzadok: Jézus, szavad viszhangja
E zaj, e fény között haj! mindinkább kihall!

JÁNOSI GUSZTÁV.

Tisztelt szerkesztő ur!

Midőn közöltünk minden mozdatlanul elost-
csült, nem lehet ross néven venni, ha csupa ritkaság
s ujságvágyból az ember egészen odaig elmege, hol
egy náha kis egészséges agár, vagy paripa futást
szemléltet.

Ily ölvvág vitt engem — ki a gyalogságban
tartozom — szept. 27-én d. u. a sz. páli mezőre, hol

Hirdetvény

Braider Ádám hitelezőinek összehívása! Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Reizner Györgynek Braider Ádám elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a B. Sánczi 57 sz. alatt könyvben 1-3 rendszámig bejegyzett részirtokára elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul 1865 Január hó 2-ik napjának reggeli 9 órája kitűzetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróság fognak meg állapíttatni.

Egyszeremind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.
Kaposvár Szeptember hó 16. 1864.

(2-3) Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Grosul Antal Tabi lakosnak felperessége alatt Huszár Sebostyón Zichi lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Zich község 155. számú telekjegyzőkönyvében 1376 hz. sz. alatt foglalt és bíróság 100 frt o. é. becsült ingatlanok Zich községben a helyszínén f. év Nov. hó 3 napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi Decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűzetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 10-én 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Szomencz János Szemesi lakosnak felperessége alatt Lencz György kaposvári lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és a kaposvári község 366. számú telekkönyvében 2843. hely. sz. alatt foglalt bíróság 1600 frt o. é. becsült szőlője Kaposvár községben a helyszínén f. év oktob. hó 15. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi novb. hó 15. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűzetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 11-én 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Veisz Israel Zichi lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és a Zich község 30. számú telekkönyvében I. 1-3 rend számig foglalt ingatlanai Zich községben a helyszínén f. év Okt. hó 22 napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fognak; a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi Nov. hó 21. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűzetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 18-án 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Hirdetvény.

Tóth Ferencz hitelezőinek összehívása! Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Gáál Alajosnak Tóth Ferencz elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a Kaposmérői 79 sz. t. j. könyvben T 2003, 2006, 2011 és 2013 ház sz. alatt bejegyzett szőlők-ből részirtokára elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi Octob. hó 17. napjának reggeli 9 órája kitűzetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróság fognak meg állapíttatni.

Egyszeremind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár August hó 20. 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Cukor, kávé és mindennemű fűszerfélék leszállított áron kaphatók

Rosenfeld Sándornál N.-Kanizsán

szinte ott

Petroleum lámpák

legnagyobb választékban, kaphatók mellyek az eredeti gyári árszabály szerint adatnak. E lámpákhoz való vízfehérségű Petroleum fontszám és mázszám kapható.

3-3

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Hausner Ignácznak felperessége alatt Darab István Ötvösi község 21. számú telekjegyzőkönyvében A I. alatt foglalt és bíróság 800 frt o. é. becsült 1/4 telek Ötvös községben a helyszínén f. év nov. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fog: a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűzetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlan 1/4 telek a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott szept. hó 17-én 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Hausner Ignácznak — lakosnak felperessége alatt Kati Mihály Ötvösi lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és az Ötvösi község 16. számú telekjegyzőkönyvében 116. hz. sz. alatt foglalt és bíróság 400 frt o. é. becsült szőlője Ötvös községben a helyszínén f. év nov. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fog: a második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűzetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlan a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 17-én 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Schlesinger Ádámnak felperessége alatt Kiss István Ötvösi lakos elleni követelése fedezésére lezálogolt és az Ötvös község 24. számú telekjegyzőkönyvében A I. alatt foglalt és bíróság 500 frt o. é. becsült 1/4 telek Ötvös községben a helyszínén f. év novb. hó 2. napjának reggeli 9 óráján — mint az első határnapon — elárvereztetni fog; második árverési idő, ha netán az első vevő nem találkoznék, f. évi decz. hó 3. napjának reggeli 9 órájára a helyszínére kitűzetik, azzal, hogy ekkor fennebb kijelölt ingatlanok a becsáron alól is eladatni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott Szept. hó 17-én 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Hirdetvény.

Juránovics István hitelezőinek összehívása! Somogy megye polg. törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Veiler Miksának Juránovics István elleni keresetében a kielégítési végrehajtás utóbbinak a Zsibóthi 33. sz. t. j. könyvben I. rendszámig alatt bejegyzett birtokára elrendeltetvén, az árverési feltételek a kielégítési sorrend megállapítása tekintetéből hitelezőknek tárgyalási határnapul f. évi Octobor hó 31. napjának reggeli 9 órája kitűzetik; mire hitelezők azzal hivatnak meg, hogy meg nem jelenésük esetében a fennebbi ügyletek bíróság fognak meg állapíttatni.

Egyszeremind felhivatnak mind azok, kik a kijelölt birtokhoz igényt tartanak, azt a fennebbi határidőig ide bejelenteni siessenek.

Kaposvár Szeptember hó 22. 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetvény.

Somogy megye polg. törvényszékének, mint telekkönyvi hatóságnak részéről közhírré tétetik, hogy Provendár Antal és nojának felperessége alatt Veber Antal és neje Gönczöl lakosnak ellene követelése fedezésére lezálogolt és a Szigetvár község 559. számú telekjegyzőkönyvében 624 ház sz. alatt foglalt és bíróság 6447 frt. — kr. o. é. becsült házuk Szigetvári községben a helyszínén f. évi November hó 18. napjának reggeli 8 óráján — mint harmadik határnapon — becsáron elárvereztetni fognak.

Az árverési feltételek a törvényszék irodájában mindenkor megtekinthetők.

Kelt Kaposvárott September hó 21-én 1864.
Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

MARSCHALL JÓZSEF, és ZOTTL GYÖRGY,

asztalos kárpitós

Nagy-Kanizsán,

asztalos- és kárpitós butor raktárukat

a legelőbb leszállított áron.

A tecz. közönség arra figyelmeztetik, hogy minden más rakhelyen az én nevem Zottl alatt elkészült kárpitós munkák nem nálam készültek. Ugy szinte található nagy minémtségben elkészült

gabna rosták

a legjobbakból és elváltatnak minden o szakba vágó javítások illetékes áron.

Lakásunk van a Magyar-utoza elején 760 és 763 sz. alatt a „Zöldfa“ vendéglő közelében.

(7-10)